各 位

会 社 名 株式会社 増 田 製 粉 所 代表者名 取締役社長 山田 稔也 (コード番号 2008 大証 第2部) 問合せ先 取締役総務部長 堀井 美千代 (TEL. 078-681-6701)

代表取締役及び役員の異動に関するお知らせ

当社は、平成22年4月14日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役及び役員の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、正式には平成22年6月29日開催予定の当社第122回定時株主総会および同総会終了後に開催される取締役会の決定を受けて就任する予定です。

記

I. 代表取締役の異動

1. 代表取締役異動の内容

氏 名	新 役 職	現 役 職
山田 稔也	特別顧問	取締役社長 (代表取締役)
武政 亮佐	取締役社長 (代表取締役)	専務取締役

2. 代表取締役異動の理由

現在、取締役社長(代表取締役)を務める山田稔也氏が特別顧問に就くことに伴い異動するものです。

3. 新任取締役社長の略歴 別紙のとおり。

Ⅱ. その他の役員の異動

1. 昇進取締役候補者

氏 名	新 役 職	現役職
堀井 美千代	常務取締役総務部長	取締役総務部長

2. 新任取締役候補者

氏 名	新 役 職	現 役 職
吉川 和男	取締役(非常勤·社外取締役)	監査役(非常勤・社外監査役)

3. 新任監査役候補者

氏 名	新 役 職	現 役 職
岩崎 和文	監査役(非常勤・社外監査役)	公認会計士

4. 退任予定監查役

氏 名	新 役 職	現 役 職
吉川 和男	取締役(非常勤・社外取締役)	監査役(非常勤・社外監査役)

以 上

経 歴 書

氏名(よみがな) 武政 亮佐(たけまさ りょうすけ)

新 役 職 名 取締役社長(代表取締役)

生 年 月 日 昭和29年2月27日

平成16年6月 同社代表取締役社長

平成18年4月 日東富士製粉株式会社取締役副社長

経営企画本部長兼業務監査室担当

平成19年4月 同社取締役副社長

研究開発本部長兼中央研究所長兼品質保証室担当

平成20年6月 同社取締役専務執行役員

研究開発本部長兼中央研究所長兼品質保証室担当

平成21年5月 同社退職

平成21年6月 当社顧問

平成21年6月 当社専務取締役(現任)

以上